Mivel a négyzetet mind a 9 esetben két négyszogre bontottuk, mindegyik oszté egyenes két szemkozti oldalt metsz.
Igy egy egyenes meghuizasakor két trapéz keletkezik. Ezek magassagai egyenlék (egy-egy négyzetoldal), ezért teriiletiik
aranya megegyezik kézépvonalaik aranyaval.

A trapézok kozépvonalai egybeesnek a négyzet egyik kdzépvonalaval, a kozos szar ezt osztja ketté 2 : 3 ardnyban.
Mindegyik kézépvonalon két olyan pont talalhatd, amely azt 2 : 3 arAnyban osztja, tehat Osszesen 4 ilyen pont van.

Az osztoegyenesek mindegyike athalad e négy osztaspont valamelyikén. Mivel 9 darab osztéegyenes van, ezért van
olyan osztépont, amelyen legalabb 3 egyenes halad at. — Ezzel az allitast igazoltuk.

Megjegyzés. Az allitas barmely osztasarany esetén igaz, valamint akkor is, ha négyzet helyett barmely paralelog-
rammabol indulunk ki. Egyenld teriiletd felosztas esetén a négy osztaspont egybeesik a négyzet kézéppontjaban, és
valamennyi teriiletfelez6 egyenes athalad ezen (az atlok is).



